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   Το νέο βιβλίο του συγγραφέα  Mένιου  Σακελλαρόπουλου είναι εντελώς διαφορετικό από τα προηγούμενα 

του. Από τις πρώτες σελίδες σε κλείνει σε ένα σκοτεινό περιβάλλον με έντονη ατμόσφαιρα και σε καθηλώνει 

από τις πρώτες λέξεις του. 

  

  Ο συγγραφέας αυτή την φορά ασχολείται με ένα θέμα που έχει ταράξει την κοινωνία τα τελευταία χρόνια. 

Την σχέση των ζευγαριών στο σήμερα, την κακοποίηση, την αδιαφορία και την κατάληξη αυτών των 

γεγονότων.  

   Η ιστορία ξεκινά με ένα ζευγάρι, ένα ζευγάρι με προβλήματα  στην μεταξύ τους σχέση αλλά και στην ίδια 

τους την οικογένεια, τα παιδιά και τον οικογενειακό τους κύκλο. Αυτή η σχέση με το χρόνο γίνεται ολέθρια. 

Ο συγγραφέας γεμίζει τις σελίδες με μικρές λεπτομέρειες δίνοντας έμφαση στο καθετί μικρό η μεγάλο γεγονός 

που αντιμετωπίζουν βοηθώντας τον αναγνώστη να εισβάλει στην ζωή τους και να γίνει κομμάτι της ιστορίας, 

για να βιώσει όλα τα συναισθήματα που περνούν μέσα από τις περιπέτειες τους. Το μισός και το πάθος που 

τρέφει τους ήρωες χτυπώντας το θέμα στα δυνατά του σημεία κάνοντας την ατμόσφαιρα αποπνικτική.  

  

   Δύο είναι οι κεντρικοί ήρωες του βιβλίου. Δύο πλάσματα της διπλανής πόρτας. Δύο άνθρωποι που έχουμε 

συναντήσει πολλές φορές στη ζωή μας, ίσως ακόμη και να τους έχουμε αντικρύσει στο δικό μας πρόσωπο σε 

ανάλογες στιγμές. Δύο άνθρωποι που έχουν βυθιστεί στη ρουτίνα, στη μιζέρια και στην γκρίνια. Δύο άνθρωποι 
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που ανταλλάζουν μισές κουβέντες, ρίχνουν βλέμματα απέχθειας και ξεκινούν ένα παιχνίδι με κυρίαρχο τις 

προσβολές και αναπολώντας αναμνήσεις που αντί να λυτρώνουν πονούν. Καθημερινά λεκτικά χαστούκια 

ανάμεσα σε δύο ανθρώπους που  ενώθηκαν με λατρεία. 

" Οι άνθρωποι αγαπούν το σκάκι αλλά δεν είναι ποτέ έτοιμοι  για ρουά ματ" 

Και το Ρουά Ματ έχει νικητές αλλά και ηττημένους. Στο παιχνίδι που λέγεται ζωή όλοι μπορούν να ηττηθούν 

και να νικήσουν, ακόμη και αν καταφέρουν να κρατήσουν το βασιλιά τους ελεύθερο είναι αναγκασμένοι να 

συμβιβαστούν με την συντριβή που έρχεται και θα είναι ολέθρια. 

Τι συμβαίνει όμως όταν στη ζωή ενός ζευγαριού μπαίνει ένα τρίτο πρόσωπο; 

Είναι η στιγμή που η σάρκα αναζητά να πιει αίμα. 

  Το ενός λεπτού σιγή είναι ένα βιβλίο γεμάτο ανατροπές. Ένα ρεαλιστικό μυθιστόρημα χωρίς καμία υπερβολή 

που κλείνει στις σελίδες του πικρές αλήθειες για τις συνέπειες που επιφέρουν οι τρίτοι άνθρωποι που 

εσκεμμένα αφήνουν να εισέλθουν στη ζωή τους γιατί δεν μπορούν να αντιμετωπίσουν τον εγωισμό, την 

αλαζονεία, την αποξένωση, την οργή, το πείσμα ή ακόμη και τον  πόνο. 

  Από το οικογενειακό άστατο περιβάλλον, σε έναν απαγορευμένο έρωτα που καταλήγει στη συντριβή και στα 

παγωμένα δωμάτια του ψυχιατρείου. Ο συγγραφέας παρουσιάζει έναν οικογενειακό δράμα για γερά νεύρα 

που καθηλώνει στις σελίδες του κάθε αναγνώστη δίνοντας του ένα τέλος που θα συγκινήσει που θα δώσει 

τροφή για σκέψη και ελπίδα για μια διαφορετική οπτική στην κακοποίηση του κάθε ανθρώπου. 

 


